

中办、国办印发《国家信息化发展战略纲要》

以建设网络强国为目标

近日,中共中央办公厅、国务院办公厅印发《国家信息化发展战略纲要》,要求将信息化贯穿我国现代化进程始终,加快释放信息化发展的巨大潜能,以信息化驱动现代化,加快建设网络强国。《纲要》是规范和指导未来10年国家信息化发展的纲领性文件。

《纲要》指出,当今世界,信息技术创新日新月异,以数字化、网络化、智能化为特征的信息化浪潮蓬勃兴起。全球信息化进入全面渗透、跨界融合、加速创新、引领发展的新阶段。谁在信息化上占据制高点,谁就能够掌握先机、赢得优势、赢得安全、赢得未来。

《纲要》强调,要围绕“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局,牢固树立创新、协调、绿色、

开放、共享的发展理念,贯彻以人民为中心的发展思想,以信息化驱动现代化为主线,以建设网络强国为目标,着力增强国家信息化发展能力,着力提高信息化应用水平,着力优化信息化发展环境,让信息化造福社会、造福人民,为实现中华民族伟大复兴的中国梦奠定坚实基础。

《纲要》要求,坚持“统筹推进、创新引领、驱动发展、惠及民生、合作共赢、确保安全”的基本方针,提出网络强国“三步走”的战略目标,主要是:到2020年,核心关键技术部分领域达到国际先进水平,信息产业国际竞争力大幅提升,信息化成为驱动现代化建设的先导力量;到2025年,建成国际领先的移动通信网络,根

本改变核心技术受制于人的局面,实现技术先进、产业发达、应用领先、网络安全坚不可摧的战略目标,涌现一批具有强大国际竞争力的大型跨国网信企业;到本世纪中叶,信息化全面支撑富强民主文明和谐的社会主义现代化国家建设,网络强国地位日益巩固,在引领全球信息化发展方面有更大作为。

《纲要》强调,必须坚持中央网络安全和信息化领导小组对国家信息化发展的集中统一领导,信息化领域重大政策和事项须经领导小组审定。要求各地区各部门强化组织领导、健全工作机制、完善配套政策、加强督促落实,将各项战略任务落到实处,确保战略目标如期实现。(据新华网)

博览天下

最漂亮女护士



近日,泰国的一名护士被网友称为最漂亮女护士。好多人慕名去医院强行看病。(据新浪网)

最性感女孩



近日,2016年俄罗斯选美大赛,21岁的舒瓦洛娃从4000名参赛者中脱颖而出,被评为“最性感女孩”。(据新浪网)

最高的狗狗



近日,英国南威尔士有一只身高达7英尺(约2.1米)的大丹犬,堪称是全世界最高的狗狗。(据新浪网)



连日来,安徽合肥持续高温天气。为了保障高温环境下环卫工人的身体健康,合肥市芙蓉社区在辖区临街店铺为环卫工人设立“爱心驿站”,让环卫工在高温天气下得以在此享受清凉。
新华社记者 刘军喜 摄

“好猪倌”赵雪红 公益多面手

在延安市子长县有一位养猪专业户,二十多年来,通过订阅养殖书籍、自学养猪技术走上了致富之路。诚信经营的他还热心公益事业,出资建村小学、帮扶困难群众、资助贫困学生……他就是“全国科普惠农带头人”赵雪红。2016年2月,赵雪红荣登“中国好人榜”。

致富不忘本,多年来,身为一名共产党员,赵雪红始终倾心奉献公益事业,他常说:“要一诺千金,懂得感恩。”

如今,赵雪红每年都会如约看望史家畔的老党员、老红军和困难群众。村内小学基础设施差,雨天校园泥泞,学生上学总是蹒

跚前行,鞋袜沾满了泥水。赵雪红看在眼里痛在心上,为此,他主动出资5000元,为村小学买砖铺设了校园道路。村上贫困大学生赵莹莹、赵艳玲学习成绩优异,但家境贫寒,生活困难,赵雪红听说后,主动要求为每人每学期资助2000元,直至大学毕业。乡亲赵升贤,想发展养猪业,但缺乏资金,赵雪红就主动借款5万多元给他,并且不要任何利息,这份援助,让赵升贤也逐渐发展成为了养殖500头生猪的养猪大户。

有一年,市场不景气猪肉价格下跌,赵雪红赔了100多万,但他依然坚持扶贫助困。有朋友们

劝他说:“一年不助困也无妨,你已经赔了很多钱了,大家都能理解。”然而,赵雪红却笑笑说:“我答应他们年年来,今年不去他们会失望的。”朴实的话语,却折射出一诺千金的品质。截至目前,赵雪红累计慰问老党员54人、老红军26人、困难群众110人,捐赠衣物68件、面粉203袋,帮扶贫困学生9人,帮助养殖户周转资金200多万元……

(据中国文明网)

